

及时回应群众关切 现场解决堵点问题

尚朝阳督导中心城区重点项目建设 现场解决四一路涵洞通行不畅问题

本报讯(记者 李浩)7月26日,四一路因武汉铁路局在西侧既有涵洞实施接长工程,拆除架空便梁,对西侧南北两端道路进行封闭。原双向四车道改为东侧双向单车道,东侧非机动车道中间设置隔离桩,为双向非机动车道通行。道路封闭对群众出行带来了很大不便,市民纷纷反映,希望尽快解决出行难问题。

27日中午,在结束信访接待日活动后,尚朝阳立即带领相关部门负责同志,赶到四一路施工现场,查看施工和道路封闭实情,研究解决群众关注问题。

尚朝阳指出,拆除涵洞架空便梁,是为了彻底消除铁路行车安全隐患,更好地保障旅客出行

安全。但施工方案不够优化,交通组织不够合理,仓促封闭道路,给群众出行带来不便,我们要认真接受群众批评,迅速整改,及时解决群众反映的痛点、难点、堵点问题。

尚朝阳要求,要立即恢复西侧非机动车道通行,在优化方案出来前不再设置围挡。要立即对施工方案进行再论证,27日下午拿出具体可行方案,原则上最大限度减少封闭空间,最大限度便于民。要立即优化交通组织,由市公安局牵头研究并于27日下午拿出火车站区域交通优化方案,通过采取远端分流、增加警力疏导、设置提示牌等方式,切实改善拥堵状况,保障群众出行安全;

审定后的方案要及时通过电视、报纸、新媒体等向群众广而告之。要科学组织施工,施工方要进一步优化施工工艺、工法,确保工序一环紧扣一环,在保证质量和安全的前提下,最大限度压缩工期。

27日下午,记者路过四一路涵洞时注意到:四一路涵洞西侧非机动车道围挡正在加紧拆除,火车站区域值勤交警明显增多。

当日,尚朝阳还来到火车站,检查督导南北站房和广场改造工作。他强调,各有关单位要全力以赴,坚决克服连续降雨造成的影响,在保证质量和安全前提下,加快进度,确保年底前全面完成改造任务,保证南北站房连接通畅,南北广场竣工投入使用。

市防汛抗旱指挥部下发通知要求解除我市防汛Ⅱ级Ⅲ级Ⅳ级应急响应

本报讯(记者 唐车)7月27日,市防汛抗旱指挥部下发通知,要求解除我市防汛Ⅱ级Ⅲ级Ⅳ级应急响应。

据我市水文部门监测,7月27日8:00—27日14:00,全市无降雨,截止7月27日14:00,除淮河三河尖站超警戒水位外,淮河干流其他水文监测站水位及主要支流河道水位均在警戒水位以下,多数大中型水库水位均在汛限水位以下。目前,河道、水库水势平稳,全市无重大险情、灾情发生。

据市气象部门预报,我市27日夜里到28日白天,阴天间多云,有分散性阵雨;29日阴天有雷阵雨,30日有分散性阵雨。

通知要求,根据当前的雨情、水情、工情及天气形势,依据《信阳市防汛抗旱应急预案》的有关规定,经会商,市防汛抗旱指挥部决定于7月27日17:00解除市级防汛Ⅱ级Ⅲ级Ⅳ级应急响应。通知还要求各级各部门按照相关要求,结合本县区雨情、水情、汛情、工情等发展变化,适时调整防汛应急响应级别,确保防汛救灾各项工作顺利进行。

不赞网红不赞星,只赞人民解放军!

固始县各界送别前来抗洪抢险官兵

本报记者 郝光
通讯员 李洋文/图

7月27日一大早,固始县各界干部群众代表自发聚集在前来抗洪抢险的解放军和武警部队官兵临时驻地,挥泪惜别连续多日为了老区群众免遭暴雨洪水侵袭,而连续在史灌河两岸奋战多日的人民子弟兵。

7月中下旬,信阳境内连降暴雨,境内河流暴涨,加之上游多座大中型水库达到超汛限水位先后泄洪,导致固始县十多个临河乡镇(办事处)受灾。中部战区陆军第83集团军“杨根思部队”、武警信阳支队和省消防救援总队调集力量紧急驰援固始县,连续奋战多日封堵管涌、回固河堤、转移群众。他们英勇顽强、敢打必胜的作风,让老区群众连连称赞。



“出彩河南人”第二届最美医生候选人出炉

本报讯(何轩)记者近日从“出彩河南人”第二届最美医生宣传推介活动组委会获悉,第二届最美医生候选人已经正式产生。即日起,公众可通过河南广播电视台公共频道微信公众号、医药卫生报微信公众号进行宣传点赞。

“出彩河南人”第二届最美医生宣传推介活动由河南省委宣传部、河南省卫生健康委员会、河南日报报业集团、河南广播电视台共同举办,旨在深入贯彻全国卫生健康大会和全省卫生健康大会精神,宣传推介全省卫生健康系统尤其是抗击新冠肺炎疫情期间涌现出来的先进医务工作者典型,促进卫生健康系统行风建设,树立一批积极践行社会主义核心价值观、全心

全意为人民服务的医者仁心榜样,展现广大医务工作者在抗击疫情过程中白衣执甲、逆行出征、勇担重任、救死扶伤的高尚品格和精神风貌,进一步增进社会各界对医务人员的理解,构建更加和谐美好的医患关系,激励广大医务工作者学习先进,崇尚医德仁心,努力为推动河南卫生健康事业高质量发展,为全面推进健康中原建设更加出彩贡献力量。

本届活动启动以来,全省各地、各医疗单位高度重视,积极向活动组委会报送推荐人选。截止7月10日,组委会办公室共收到符合条件的推荐材料66件。组委会本着“公开、公平、公正”的原则,经过初评,最终确定了20名候选人。

现将候选人名单及事迹公布(按姓氏笔画为序),请广大群众积极参与,踊跃宣传点赞,选出您心目中的“出彩河南人”第二届最美医生。

宣传点赞平台:河南广播电视台公共频道微信公众号、医药卫生报微信公众号。

宣传点赞时间:2020年7月28日8时—8月2日8时。



扫描二维码,看候选人简介



军民同心 历久弥坚

郭靖

“不赞网红不赞星,只赞人民解放军”“向英雄的人民子弟兵致敬”,7月27日,在固始县解放军和武警部队官兵临时驻地前,当地干部群众代表欢送惜别连续奋战在抗洪一线的战士们,真挚的话语传递老区群众深深的敬意和感激。

哪里有危险,哪里就有人民子弟兵的身影。固始史灌河出现管涌、渗漏,情况危急,500官兵奋战25小时处理险情;潢川县黄湖农场黄堰排涝渠出现决堤险情,县人武部组织民兵突击队紧急驰援……连日来,面对来势汹汹的汛情,人民解放军、武警官兵冲锋在前、筑牢安堤坝,带给人民群众的是“定心丸”。正如当地群众感言,“当年一心为民的红军又回来了!”

岁月更迭,不变的是军民真情。作为大别山革命老区,信阳素有“军爱民、民拥军”的双拥优良传统。当人民子弟兵在前方昼夜奋战,人民群众也纷纷加入抗洪队伍。从受灾群众自发为救援官兵们撑伞挡雨,到当地百姓自愿送去慰问品,爱心企业捐赠抗洪物资,风雨同舟,守望相助,成为抗洪战场中的令人温暖的画面,给予我们众志成城的坚定力量。

洪水无情人有情。当前汛期仍未过,我们坚信,军民团结一心的力量是最后胜利的最坚强保证。